

叫响“舒心就业”民生品牌 提升基层社会治理水平 沈阳开展舒心就业社区大集行动

本报讯 记者赫巍利报道 近日,沈阳市人力资源和社会保障局印发通知,在全市开展2024年舒心就业社区大集援助专项行动,用足用好就业创业、技能培训、社会保险等帮扶政策,进一步叫响“舒心就业”民生品牌,提升基层社会治理水平。

就业实名帮扶行动。针对全市现有1.5万名在册就业困难人员,通过电话、微信群、社区宣传栏、走访等方式主动联系辖区内的就业困难人员,了解就业困难人员基本情况和就业需求,针对就业需求匹配职业介绍、职业指导、职业技能培

训信息、创业开业指导等服务,确保零就业家庭动态清零。

社区就业大集行动。组织各级就业服务部门广泛征集就业岗位,通过“沈阳市”舒心就业服务平台24小时不间断推送。同时,行动期间下沉就业岗位不少于3万个,联合开展社区就业大集专场招聘100场。

零工驿站建设行动。联合工会选取符合条件的社区打造200个零工驿站,为零工就业群体提供贴心服务,实现供需双方高效对接。各区、县(市)公共就业服务部门为有意愿从事零工的就业困难

人员提供零工暖心服务专区(窗口),为专区(窗口)配置休息座椅、饮水取用等服务设施设备。

就业技能提升行动。组织15所技工院校和全市民办职业培训学校开展技能服务进社区活动,发挥专业技能优势,为居民提供健康、文化、饮食等志愿服务。充分发挥承担政府补贴项目的培训机构等各类培训资源作用,针对处于失业状态的社区就业重点群体,开展补贴性就业技能培训。行动期间,每月计划开展就业技能培训20场。

(下转02版)

沈阳草莓音乐节 20日、21日唱响和平湾

本报讯 记者王琳报道 第二届“Hello, Shenyang! 2024沈阳草莓音乐节”正式落地和平湾,活动将于7月20日、21日在和平湾沈阳和平杯世界足球公园举行。

陈楚生、陈绮贞、二手玫瑰、曾轶可都将首次亮相沈阳草莓音乐节;现象级爆款歌曲《野狼Disco》的创作者宝石Gem也将再次来到沈阳草莓音乐节;中文说唱领军人物TT、“说唱艺术家”DIGI GHETTO、连麻swimming&jinjibe water_隼、罗言、河南说唱之神等歌手将让你在爱舞台连续而尽兴地感受Hip-Hop音乐的魅力;今年,还将一次看齐重塑雕像的权利、海龟先生、丢火车、柳爽、声音碎片、达闻西、马赛克、黄旭、广恐、飞行冠军、梭哈、鲜克、夏至梦、麻伊&马金在潇洒等歌手。

“Hello, Shenyang! 2024沈阳草莓音乐节”将以草莓舞台与爱舞台每天12个时段的音乐演出,给沈城增色。

康平卧龙湖马拉松 8月25日鸣枪起跑

本报讯 记者王琳报道 “纵马辽金故里 相约山水康平”2024沈阳康平卧龙湖马拉松定于8月25日7时30分在康平卧龙湖康桥广场鸣枪起跑。

比赛项目设男/女全程马拉松(42.195公里)、男/女半程马拉松(21.0975公里)、欢乐跑(6公里)3个组别,总规模8000人,其中,男/女全程马拉松2000人,男/女半程马拉松3000人,欢乐跑3000人,比赛将全程予以同步直播。

赛事报名通道将于7月16日12时正式开启,到8月5日12时截止。参赛选手可通过康平融媒App和微步小程序进行登记报名。赛事各组别将采取抽签方式确定最终参赛名额,并于赛前公布抽签结果。

在今年的“康马”赛事中,还增加了丰富多彩的狂欢活动。

导读

沈阳31家外卖餐饮单位 上线“阳光厨房”

—03—

东北首个畜牧机器人项目 将在朝阳实现量产

—03—

“政企互信”“政企守信” 海城开启“双信地”服务

—05—

11岁滑板女孩 “玩儿”进巴黎奥运会

—06—



马场镇通过引进浙江省台州市的种植大户建设冷棚西瓜项目,种植面积从去年的1200亩增加到1700亩。 建平融媒供图

一年收获两茬 头茬亩产4000公斤

建平马场镇“麒麟西瓜”销往京沪穗

本报讯 记者吕洋报道 炎炎夏日,朝阳市建平县马场镇西瓜种植基地迎来了丰收的喜悦。160余栋瓜棚内,碧绿的瓜藤中孕育着圆滚滚的西瓜,不仅外形匀称、色泽诱人,更以其脆甜口感和薄皮著称,成为市场上的抢手货。

一大早,瓜农们便忙碌于采摘、搬运、过秤、装箱,每一个西瓜都承载着他们对美好生活的期望。西瓜经纪人田大伟表示,马场镇的西瓜以其品质赢得了市场的青睐,一天内便能销售1万公斤,后续成熟西瓜将陆续大量上市。

宋家村的西瓜以其个大、皮薄、口感

好而闻名,得益于当地优越的地理位置和自然环境,砂壤土为西瓜种植提供了理想的条件。村民马俊波介绍,从3月中旬到10月末,村里的女工和装卸工通过参与西瓜产业,每人收益可达3.5万元,为当地居民带来了可观的经济收入。

马场镇通过招商引资,引进了浙江省台州市的西瓜种植大户建设冷棚西瓜项目,大力发展西瓜种植。种植面积从去年的1200亩增加到了1700亩,今年麒麟西瓜分两茬上市,头茬西瓜7月

初上市,亩产约4000公斤,目前已全部销往北京、上海、广州等地的各大商超市场;第二茬西瓜将于10月初上市,预计亩产3500公斤。

西瓜产业的发展不仅为瓜农们带来了实实在在的收益,也为当地村民提供了在家门口就业的机会,成为推动乡村振兴的重要力量。马场镇将继续通过政策扶持和技术帮扶,发挥项目带动作用,发展特色产业,提高群众收入,推进乡村振兴。

全面振兴新突破 我们都是奋斗者

沈阳市财政局筹集资金2.53亿元带动农民增收致富

详见
02版